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Національна комісія з цінних паперів 

та фондового ринку 

 

 

 

Щодо подання фінансової звітності 

професійними учасниками ринків капіталу  

 

 

 

Професійна асоціація учасників ринків капіталу та деривативів (далі – ПАРД) 

звертається з наступним. 

 

Щодо відновлення обов’язку подання фінансової звітності.  

28 серпня 2025 року вступають в дію норми Закону України «Про особливості 

регулювання діяльності юридичних осіб окремих організаційно-правових форм у 

перехідний період та об'єднань юридичних осіб», що, зокрема, вносить зміни до Закону 

України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 

воєнного стану або стану війни" від 3 березня 2022 року № 2115-IX (далі – Закон № 2115-

IX із змінами).   

Законом № 2115-IX із змінами передбачено скасування відтермінування подання 

фінансової звітності професійними учасниками ринків капіталу, а саме визначено, що дія 

підпунктів 1 і 4 (де зазначена можливість відтермінування) Законом № 2115-IX із змінами 

не поширюється на подання до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 

учасниками ринків капіталу та професійними учасниками організованих товарних ринків, 

державне регулювання та нагляд за діяльністю яких здійснює Національна комісія з цінних 

паперів та фондового ринку, звітних даних та іншої звітності, на розкриття таких даних, а 

також на перевірку своєчасності та повноти їх подання.  

Також, абзацом п’ятим пункту 7 Закону № 2115-IX із змінами зазначено, що 

учасникам ринків капіталу та професійним учасникам організованих товарних ринків, 

державне регулювання та нагляд за діяльністю яких здійснює Національна комісія з цінних 

паперів та фондового ринку, які протягом 30 календарних днів після закінчення граничного 

строку, встановленого законодавством, не подали звітність, визначену абзацом третім цього 

підпункту, забороняється укладати будь-які нові договори у процесі провадження 

професійної діяльності на ринках капіталу та організованих товарних ринках та вносити 

зміни до чинних договорів щодо збільшення їхніх зобов’язань за такими договорами. Право 

зазначених у цьому абзаці осіб укладати будь-які нові договори у процесі провадження 

професійної діяльності на ринках капіталу та організованих товарних ринках та вносити 

зміни до чинних договорів щодо збільшення їхніх зобов’язань за такими договорами 



відновлюється з дня, наступного за днем подання до Національної комісії з цінних паперів 

та фондового ринку звітності відповідно до вимог, встановлених Національною комісією з 

цінних паперів та фондового ринку.  

 

Щодо подання фінансової звітності в складі адміністративних даних.  

У зв’язку із змінами до Закону № 2115-IX Національною комісією з цінних паперів 

та фондового ринку внесені зміни № 09/21/2382/К03 від 06.06.2025 до рішення «Про 

подання професійними учасниками ринків капіталу та організованих товарних ринків 

звітних даних та інших відомостей до Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку під час дії воєнного стану» від 23.04.2022  № 314, якими визначено, що подання 

професійними учасниками ринків капіталу, їх об'єднаннями звітних даних та інших 

відомостей, інформації та документів, що станом на день набрання чинності Законом не 

були ними поданими до НКЦПФР згідно переліку, у порядку та строки, встановлені 

відповідними нормативно-правовими актами НКЦПФР, повинно бути здійснено протягом 

60 календарних днів з дня набрання чинності Законом за весь період їх неподання, за 

винятком подання річної фінансової звітності та довідки щодо відомостей про 

аудиторський звіт, що входять до складу відповідних звітних даних, за 2021 - 2024 звітні 

роки, та проміжної фінансової звітності, яка входить до складу відповідних звітних 

даних, за I та II квартали 2025 року, які мають бути подані у строк до 31 жовтня 2025 

року за весь період їх неподання.  

 

Щодо оприлюднення фінансової звітності.  

Слід зазначити, що відповідно до абзаців першого-третього пункту 3 статті 14 

Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», 

Підприємства, що становлять суспільний інтерес (крім великих підприємств, які не є 

емітентами цінних паперів), публічні акціонерні товариства, суб’єкти природних монополій 

на загальнодержавному ринку та суб’єкти господарювання, які здійснюють діяльність у 

видобувних галузях, зобов’язані не пізніше ніж до 30 квітня року, що настає за звітним 

періодом, оприлюднювати річну фінансову звітність та річну консолідовану фінансову 

звітність разом з відповідними аудиторськими звітами, звітом про управління, 

консолідованим звітом про управління, звітом про платежі на користь держави, 

консолідованим звітом про платежі на користь держави на своїй веб-сторінці або своєму 

веб-сайті (у повному обсязі). 

Великі підприємства, які не є емітентами цінних паперів, та середні підприємства 

зобов’язані не пізніше ніж до 1 червня року, що настає за звітним періодом, оприлюднювати 

річну фінансову звітність та річну консолідовану фінансову звітність разом з відповідними 

аудиторськими звітами, звітом про управління, консолідованим звітом про управління, 

звітом про платежі на користь держави, консолідованим звітом про платежі на користь 

держави на своїй веб-сторінці або своєму веб-сайті (у повному обсязі). 

Інші фінансові установи та недержавні пенсійні фонди, що належать до 

мікропідприємств та малих підприємств, зобов’язані не пізніше ніж до 1 червня року, що 

настає за звітним періодом, оприлюднювати річну фінансову звітність та річну 

консолідовану фінансову звітність разом з відповідними аудиторськими звітами, звітом про 

управління, консолідованим звітом про управління на своїй веб-сторінці або своєму веб-

сайті (у повному обсязі). 

 

Щодо подання фінансової звітності до Центру збору фінансової звітності в 

форматі XBRL.  

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/2463-20


Згідно з нормами Постанови Кабінету міністрів «Про затвердження Порядку 

подання фінансової звітності» від від 28 лютого 2000 р. № 419 зі змінами, фінансова 

звітність та консолідована фінансова звітність, складена на основі таксономії фінансової 

звітності за міжнародними стандартами фінансової звітності в єдиному електронному 

форматі, визначеному Мінфіном, подається до центру збору фінансової звітності, 

операційне управління яким здійснюється НКЦПФР, з метою забезпечення доступу органів 

державної влади, інших органів та користувачів до поданої підприємствами фінансової 

звітності та консолідованої фінансової звітності. Таксономія фінансової звітності за 

міжнародними стандартами видається Радою міжнародних стандартів бухгалтерського 

обліку. 

Річна фінансова звітність та річна консолідована фінансова звітність разом з 

відповідними аудиторськими звітами, звіт про управління, консолідований звіт про 

управління, звіт про платежі на користь держави та консолідований звіт про платежі на 

користь держави, якщо складення та подання таких звітів передбачено законодавством, 

повинні бути оприлюднені на веб-сторінці або веб-сайті підприємства (у повному обсязі) 

та в інший спосіб у випадках, визначених законодавством, у форматі, який виключає 

можливість внесення змін до фінансової звітності іншими користувачами, та в єдиному 

електронному форматі, визначеному Мінфіном,  на основі таксономії  фінансової звітності 

за міжнародними стандартами фінансової звітності. 

Підприємства, які для складення фінансової звітності застосовують міжнародні 

стандарти фінансової звітності, річну фінансову звітність та річну консолідовану фінансову 

звітність, складені на основі таксономії фінансової звітності, разом з відповідними 

аудиторськими звітами (якщо обов’язковий аудит фінансової звітності проводився на 

вимогу законодавства), подають до центру збору фінансової звітності не пізніше строків, 

передбачених Законом України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні” для оприлюднення річної фінансової звітності, проміжну фінансову звітність (за I 

квартал, перше півріччя, дев’ять місяців) - не пізніше 30 числа місяця, що настає за звітним 

кварталом. 

Також, зазначаємо, що згідно з абзацом двадцятим пункту 2 Постанови Кабінету 

міністрів «Про затвердження Порядку подання фінансової звітності» від від 28 лютого 2000 

р. № 419 зі змінами, підприємства, які не подали у період дії воєнного стану або стану 

війни проміжну, річну фінансову звітність та консолідовану фінансову звітність у 

строки, визначені цим Порядком, подають таку звітність протягом трьох місяців 

після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період 

неподання. 

 

Отже, відповідно до зазначеного вище, професійні учасники для розкриття 

фінансової звітності мають подати річну фінансову звітність з відомостями про 

аудиторський висновок та проміжну фінансову звітність в складі адміністративних даних 

за визначені НКЦПФР попередні періоди до 31 жовтня 2025 року.  

При цьому, нормами Закону № 2115-IX із змінами передбачено тільки відновлення 

обов’язку подання фінансової звітності з 28.08.2025 року суб’єктами звітування. Ані 

нормами Закону № 2115-IX із змінами, ані іншими рішеннями НКЦПФР, не визначені 

терміни надання річної фінансової звітності разом з аудиторським висновком та 

проміжної фінансової звітності до Центру збору фінансової звітності в XBRL форматі 

за попередні періоди з початку повномасштабного вторгнення. А також не визначені 

терміни щодо обов’язкового оприлюднення фінансової звітності за періоди 2021-2024 

протягом яких діяло відтермінування.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#n17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#n17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1223-13#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14


У зв’язку з цим, просимо надати офіційну відповідь щодо термінів подання 

професійними учасниками річної фінансової звітності разом з аудиторським висновком та 

проміжної фінансової звітності до Центру збору фінансової звітності в XBRL форматі за 

попередні періоди щодо яких діяли законодавчі виключення. А також, визначити терміни 

оприлюднення фінансової звітності професійними учасниками за 2021-2024 роки.  

 

Офіційну відповідь просимо надати з урахуванням норм підпункту 11 пункту 3 глави 

2 розділу III Положення про об’єднання професійних учасників ринків капіталу, 

затвердженого рішенням НКЦПФР від 27.12.2012 № 1925, а саме, що отримані відповіді 

НКЦПФР на запити СРО, можуть враховуватись всіма учасниками СРО при провадженні 

професійної діяльності на ринках капіталу. 

 

 

 

З повагою 

 Президент ПАРД                                            О. КИЙ 
 

 

 


